



扫描二维码  
关注“上海社区发布”  
官方微信公众号

自 / 家 / 日 / 日 / 这 / 点 / 事

新泾晨报

新泾镇党委、政府 联合出版

# 城市“新”动力 “益骑”向未来

2024年长宁区网约配送员劳动竞赛决赛在虹桥人才公寓举行

为进一步提升新就业群体职业技能水平、强化服务保障，增强新就业群体参与城市发展和城区治理的归属感、荣誉感，近日，以“城市‘新’动力‘益骑’向未来”为主题的2024年长宁区网约配送员劳动竞赛决赛在虹桥人才公寓举行。

本次比赛由长宁区总工会指导，长宁区委社会工作部、中共长宁区新泾镇委员会、长宁区新泾镇人民政府、长宁公安分局联合主办。长宁区委副书记刘平，长宁区人大常委会副主任、区总工会主席潘敏，长宁区委社会工作部部长陆敏，长宁区总工会党组书记、副主席张岚等出席活动。

本次赛事分为线上初赛和线下决赛两部分，初赛共吸引了500多名网约配送员参与，最终，来自长宁区各街镇（园区）包括顺丰、盒马、叮咚买菜、饿了么、美团等多家配送平



台的11支参赛队伍共40名网约配送员成功晋级并参加了这场决赛。

决赛分为业务知识问答和综合能力比拼两大项，检验选手们的专业素养和综合能力。其中，业务知识问答包含服务规范、交通安全、食品安全等内容，综合能力比拼通过模

拟网约配送员日常工作要求，设计了打包鸡蛋、整理装箱、体能测试、骑行比赛四大实操项目，派送速度、交通安全、物品的完整性等，都是比赛考核的要点。

竞赛现场，参赛选手们精神饱满、沉着冷静，纷纷拿出自己的看家

本领，整理打包、平稳驾驶、绕桩竞速、规范停车，充分展现了网约配送员们娴熟的驾驶技术、规范的文明礼仪和良好的职业素养。

来自顺丰速递福泉营业点的王瞻，已经在快递行业摸爬滚打了13年。第一次参赛的他，过五关斩六

将，获得了第一名的好成绩。他在受访时谦虚地表示，送快递不只是跑腿送货，而是需要很强的专业知识和专业技能，这些技能的养成，功在平时。王瞻说，这些接近实战的场景比拼，亦是对他的一次全面“体检”，“我在比赛中进一步了解了自己，还有哪些技能有进一步提升的空间。”

经过激烈角逐，比赛最终评选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优胜奖28名，4家单位获优秀组织奖。竞赛现场还开展了现场急救教学活动。

此次活动是长宁区以赛促干、服务新业态新就业群体的生动缩影，参赛选手通过这次竞赛展示风采、同台竞技，提升专业技能，同时，还推动以外卖、快递等为典型代表的新就业形态劳动者融入基层治理、共享城市生活。

# 抢抓进博“新”机遇 招商服务“泾”行时

新泾镇赴进博会开展投资宣介活动



近期，第七届中国国际进口博览会（以下简称“进博会”）在国家会展中心举办，为充分利用进博会平台“溢出效应”，推介区域特色资源优势，11月6日至8日，新泾镇赴进博会开展了一系列投资宣介活动，不断做大“朋友圈”，携手画出“同心圆”。

## 展风采·走访重点企业展台

11月8日下午，长宁区委常委、组织部部长白雪茹带队到进博会展馆，实地走访调研重点企业联邦快递展台，区商务委、新泾镇等单位的主要领导陪同参观。白雪茹一行在展台听取企业负责人介绍联邦快递进入

中国市场40周年的发展历程。白雪茹表示，进博会已成为促进中外经贸往来和合作交流的重要平台，希望企业借此契机，进一步展示其在物流服务、创新能力和绿色发展等方面的专业优势，为客户创造独特的价值。长宁区将持续营造更优营商环境，全力做好人才服务，尽力解决问题，希望企业紧抓进博会溢出效应，助力自身发展。

## 育未来·落地重点项目

在进博会举办期间，长宁区举办了以“‘链’接虹桥‘长’享未来”为主题的专场推介会，新泾镇党委副书记、镇长蒋丽萍携手

今年镇落地重点项目——安联司通集团CEO总裁王霄参加活动，并落地了全新的工装品牌项目。

安联司通科技集团有限公司（AL-LIANZSTONE GROUP）成立于2016年。作为一家以可持续发展为核心理念的多元化发展集团，安联司通致力于通过生物技术和环保材料的研发与供应，为推动全球绿色经济发展贡献力量。目前，集团下设四大业务板块，覆盖生物基新材料、清洁能源、服装面料创新等多个领域，相关产品已经获得全球知名企业的广泛认可。

## 强服务·联合进馆宣介

在进博党群工作站，新泾镇营商环境办

公室青年党员进行了新泾镇营商环境推介宣讲。由长宁区司法局和新泾镇业务骨干组成的展会招商突击队密集开展投资宣介活动，全面展现了区域良好的投资兴业环境。

## 增动能·对接电商平台

在“进博会上海会议活动”主会场，由上海市网购商会携手旗下各大电商平台、技术服务商、实体商圈、品牌商家，联合各方力量举办的“链接世界，解码未来——AI赋能电商创新与发展”高峰论坛上，新泾镇与来自AI服务商及品牌的企业代表开展了沟通洽谈，重点介绍新泾镇的区位优势和服务平台，探讨相互赋能的新机遇新空间，为后续深入沟通对接打下坚实基础。

